

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

同学聚会上得知当年班主任现所在学校条件艰苦

毕业生为山区学校捐建篮球场

本报11月7日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 曹霖)前不久,一场特殊的师生联谊会在临朐县寺头镇石家河初中进行。得知当年的班主任在这里当校长,而且该校条件艰苦,几名毕业多年的学生相约来到这里,除了看望恩师,还给恩师带来一份礼物:为学校捐建一个篮球场。

10月25日上午,记者跟随冯女士和她的几个同学一起来到临朐县寺头镇石家河初中。当记者到达学校时,偌大的校园显得很宁静,又有些空荡,冯女士告诉记者,自己的初中恩师白老师刚从母校来到这里任校长,他们来除了看望老师,还要代表全班同学们献一份爱心——自发捐款1.8万元捐建篮球场。得知当年教过的几个学生来了,石家河初中现任校长白立春很是激动。

原来,10月初的一天,白校长去参加当年的毕业生们组织的同学聚会,聚会上刚上任的白校长向自己的学生们介绍新学校的情况,没想到聚会上当即有学生提出可以为当年的班主任分一点忧,出一点力。当时也去参加聚会的冯女士告诉记者,听说白老师所在学校前段时间因下雨泡塌了一段学校围墙,在潍坊成伟建筑工程有限公司负责人的张成伟同学当场决定免费为学校修围墙。10月25日上午,白校长带着记者参观学校时高兴地说,多亏了他的学生,不仅被雨泡坏的围墙修好了,还另修了一道新围墙。

参观学校的过程中,白校长介

绍说,石家河初中是临朐县办学规模最小的一处学校,建校至今已经有三十多年的历史,现在的校舍是1996年修建的,到现在也有17年了。学校占地面积虽然有60多亩,可现有初中在校生仅不足240人,设有6个教学班,一线教师30人。由于年久失修,部分校舍有待维修,而更让白校长发愁的是,随着人口出生率的下降,生源数量明显下降,同时由于行政区划的调整,教学条件又差,有条件的家长纷纷把孩子送往城区、镇区或邻镇就读。粗略算一下,现在招生范围内的生源有600多人,但实际在校生不到应入学人数的一半,在校生比高峰期下降十倍还多。

白校长说,他接手石家河初中还不到三个月,刚来的时候,看到这种情况,他愁得睡不着觉,老是琢磨,寻找出路,尽一切努力改善办学条件。他做的第一件事是深入学校调查研究,经过调查得知,虽然学校办学条件差,但是教育教学质量稳中有升。而这全靠学校有一支团结创新、求真务实的领导班子,有一只素质过硬、扎实肯干、吃苦耐劳的教师队伍。

得知白老师在新的岗位上如此不易,又如此坚强,冯女士和她的同学非常感动,于是同学们做了一个决定,要为石家河初中捐建一个篮球场。学生们的“礼物”,让白校长感到很意外也很高兴,他希望有一天石家河初中的办学条件能更好一些,管理水平更高一些,这不仅需要教育部门的大力支持,更需要社会各界的鼎力帮助。

违章停车撞歪公共自行车

司机称停车时没有自行车 交警表示需要做认定

本报11月7日热线消息(记者 李晓东)7日早上,有市民反映东风街与四平路路口以东的一处公共自行车停放点,有多辆自行车被一辆轿车违章停放时撞歪。通过交警部门寻找,车主回到现场称前一天晚上停放时没有公共自行车。交警部门表示会进行责任认定。

7日上午,在东风街与四平路路口以东一家酒店门前的公共自行车停放点,西侧有五辆公共自行车歪斜着放在停车桩上,紧靠着旁边就是一辆银色轿车,在轿车左前叶子上也能看到刮擦的痕迹。“刚装上的新车子,这些人怎么就不知道爱护着点儿”。一名环卫工人说,早上就发现是这样了,但是司机一直没出现,也不知道具体原因。

随后,处理事故的交警赶到现场,并将现场保护起来。中午,交警通过走访询问,得知车主就在旁边的酒店里休息,并最终找到车主。然而车主谢先生下楼查看之后称,他昨晚停车的时



一辆轿车违章停放在公共自行车站点。

候只有停车桩,没有停放自行车。

下午两点多,负责该片区公共自行车巡查的韩先生赶到现场,韩先生查看了自行车歪斜的程度后说,不可能是后来才还的车,应该是直接撞歪的。韩先生随即向记者演示了从侧面面向停车桩还车,几次都未归还成功。“下面有导槽,歪着肯定放不进去,而且还的时候还要

使劲往前推一下,歪着也使不上劲”。

勘察现场的交警说,该轿车停放在人行道上本身就不对,而且也没有张贴交强险标识,车辆信息还需进一步核实。接下来,将对事故涉及车辆拖回停车场进行责任认定。如果确实是轿车撞歪的,将会对自行车进行定损,并要求轿车方进行赔偿。



爱生活 爱家居 华都家居
潍坊本地最值得信赖的家居品牌



感谢·有您

辉煌6周年庆典 欢乐共喝彩

2013年11月8日-10日

形象代言人: 张学友 (顾家家居), 倪萍 (蓝天家居), 范冰 (斯可馨), 濮存昕 (艾琳娜), 赵薇 (华源轩), 杜淳 (美思达), 张国立 (艾琳娜), 海潮 (海潮家居), 阿楠 (形象代), 郭达 (广洋润发), 大新 (形象代).

大促

全场家具**3折起**
成交价再打**95折**

大爱

关爱儿童 一份爱心 十分希望

凡在华都家居每消费一笔
就向贫困儿童捐出**1元**钱。

省内知名演员精彩演出

大亨

尽享视觉盛宴
自助水果**免费吃**

大谢

凡在2007年11月9日至2013年11月7日在华都家居开单老顾客,均可
免费领取**精美瓷器**一套(赠完为止)

大礼

送刮刮明信片
送红木嵌银礼盒
送红木嵌银马扎

大惠

10吨汽油**免费送**

凡在活动期间单笔消费满500元的顾客均有**机会**参加**砸金蛋**活动。

大奖

(液晶电视、洗衣机、微波炉、...)